



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 - Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika: obchod, servis a služby
Akademický rok:	2017 - 2018
Název práce:	Mapování pohybu zemědělské techniky s využitím a bez využití GPS
Student:	Lívanec Lukáš
Katedra:	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Martin Filip

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:

Autor velmi dobře a detailně popsal navigační systémy používané v současnosti a při práci využil řadu aktuálních informačních zdrojů. Po obsahové stránce práce odpovídá stanovenému cíli a není pochyb o autorově odborném zájmu o problematiku. Po formální stránce práce splňuje standardní požadavky na studentské závěrečné práce. Po obecné jazykové a stylistické stránce je práce na dobré úrovni, přesto by si zasloužila pečlivější revizi. Nejslabší místo bakalářské práce spatřuji v porovnání technologií s a bez GPS. Autor se zaměřuje pouze na variabilní náklady v podobě pohonných hmot a mzdových nákladů obsluhy sklízecí mlátičky a návratnost investice do navigační technologie je kalkulována bez ohledu na časovou hodnotu peněz.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ:

1. Co je to časová hodnota peněz?
2. Pokuste se vysvětlit rozdíl mezi hodnocením investic vnitřním výnosovým procentem a metodou čisté současné hodnoty.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2. května 2018

